



లంకతో వస్తే సీరీస్ కు హార్టిక్ దూరం?

శ్రీలంకతో ఐరగబోయే వస్తే సీరీస్ కు టీమ్ ఇండియా ఆట్రాండర్ హార్టిక్ పాండ్ల దూరం కానున్నట్లు తెలుస్తోంది. లంకతో వస్తే సీరీస్ కు తనను ఎంపిక చేయద్దంటూ బీసీసీఐని హార్టిక్ కోరినట్లు సమాచారం. వ్యక్తిగత కారణాల వల్లే ఆయన ఈ జట్టుకు దూరంగా ఉండనున్నట్లు తెలుస్తోంది. దీనిపై బీసీసీఐ స్పందించాల్సి ఉంది. కాగా లంకతో ఐరగబోయే టీ20 సీరీస్ కు బీసీసీఐ హార్టిక్ కు కేటాయింపుగా నియమించవచ్చని టాక్.



ఓటిటీ రికార్డులు బద్దలు కొడుతున్న మహారాజు

విజయనగరం లీసెంట్ బ్లాక్ బస్టర్ 'మహారాజు'. ఎటువంటి అంచనాలు లేకుండా థియేటర్లలో విడుదలైన ఈ చిత్రం పాజిటివ్ మాట్ టాక్ తో సంచలనం సాధించింది. ఈ చిత్రంలో విజయనగరం నటనకు తమిళతో పాటు తెలుగు రాష్ట్రాల ప్రేక్షకులు కూడా భ్రమరభం పట్టారు. తెలుగులోనూ ఈ చిత్రం సూపర్ హిట్ గా నిలిచింది. మహారాజు చిత్రం ఏటీ తెలంగాణ థియేటర్ల రైట్స్ కొనుగోలు చేశారు ఎస్.వి.ప్రసాద్. ఏటీ, తెలంగాణలో ఎవరు ఈ హిందీ లీల్లో సుపర్ హిట్ టాక్ తెచ్చుకొని పంపిణీదారులకు భారీ లాభాలు ఆర్జించి పెట్టింది. కాగా మహారాజు ఓటిటీ రైట్స్ ను నెట్ ఫ్లిక్ సంస్థ భారీ ధరకు కొనుగోలు చేసింది. థియేటర్లలో 50 రోజులకు పైగా ప్రదర్శించడం ఈ చిత్రం కమిషనరులలో 100 కోట్లకు పైగా గ్రాన్ట్ రాబట్టి సెన్సేషనల్ హిట్ సాధించింది. ఇటీవల ఈ చిత్రాన్ని ఓటిటీలో స్ట్రీమింగ్ కు ఉంచుంది నెట్ ఫ్లిక్ సంస్థ. ఈ హిందీ లీల్లో ఈ చిత్రం ఓటిటీలో లికార్లు బ్రేక్ చేస్తుంది. ఈ వారం నెట్ ఫ్లిక్ ఇండియా నంబర్ - 1 లో ట్రెండింగ్ లో ఉంది. ఈ చిత్రంలో విజయనగరం నటనకు సూపర్ స్టార్ రజనీకాంత్ తో పాటు పలువురు సీనియర్ ప్రముఖులు "X" వేదికగా ప్రశంసించారు.



దాడి ఫుటన తర్వాత.. చెవికి బ్యాండ్ వేస్తే తొలిసారి పబ్లిక్ లోకి వచ్చిన ట్రంప్

పెన్సిల్వేనియాలో శనివారం జరిగిన ఎన్నికల ప్రచార ర్యాలీలో మాజీ అధ్యక్షుడు డోనాల్డ్ ట్రంప్ పై దాడి జరిగిన విషయం తెలిసింది. ఈ ఘటనలో ఆయన త్వటిలో ప్రాణాపాయం నుంచి తప్పించుకున్నారు. అయితే, ఈ దాడి జరిగిన రెండు రోజుల తర్వాత తొలిసారి పబ్లిక్ లోకి వచ్చారు. సోమవారం మిల్వాక్ లో జరిగిన లిబరల్ కన్వెన్షన్ కు హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా గాయమైన చెవికి బ్యాండ్ వేస్తే కనిపించారు. అయితే 78 ఏళ్ల ట్రంప్ ఈ సందర్భంపై ఎలాంటి వ్యాఖ్యలు చేయలేదు. ఆయన మద్దతుదారులు మాత్రం ట్రంప్ ను చూడగానే చప్పట్లు కొట్టడం మొదలుపెట్టారు. 'యూఎస్ డి. యూఎస్ డి.' అంటూ పెద్ద ఎత్తున నినాదాలు చేశారు. వారందరికీ ట్రంప్ అభివాదం చేశారు. ఇక ఈ సమావేశంలో లిబరల్ కన్వెన్షన్ అభ్యర్థిగా ట్రంప్ పేరు ఖరారైంది. పార్టీ జాతీయ సదస్సులో ప్రతినిధులంతా ట్రంప్ ను అధ్యక్ష అభ్యర్థిగా ఆమోదించారు. తన అభ్యర్థిత్వం ఖరారైన వెంటనే ఉపాధ్యక్ష అభ్యర్థిగా ఒహియో సెనేటర్ 39 ఏళ్ల జేడ్ వాన్ పేరును ట్రంప్ ప్రకటించారు. బాగా ఆలోచించిన తర్వాత ఉపాధ్యక్ష పదవికి వాన్ తగిన వ్యక్తి అని నిర్ణయించుకున్నట్లు ఈ సందర్భంగా ట్రంప్ తెలిపారు.



తెలంగాణను సొంత రాష్ట్రంగా భావించి పనిచేయండి.. కలెక్టర్లతో సీఎం రేవంత్

తెలంగాణను సొంత రాష్ట్రంగా భావించి పనిచేయాలని జిల్లా కలెక్టర్లకు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సూచించారు. సంస్కృతిలో భాగస్వామ్యమైతేనే కలెక్టర్లు సరైన సేవలు అందించవచ్చని చెప్పారు. ప్రజలకు లబ్ధి చేకూరేలా మానవీయ కోణంలో నిర్ణయాలు తీసుకోవాలన్నారు. క్షేత్రస్థాయిలో ప్రజల ఆలోచనలు వివిధంగా ఉన్నాయని తెలుసుకోవాలని, ఏసీ గదులకే పరిమితమైతే మీకు కూడా సంకల్పి ఉండవచ్చు. క్షేత్రస్థాయిలో పర్యటించాల్సిందేనని స్పష్టం చేశారు. సచివాలయంలో జిల్లా కలెక్టర్లు, పోలీస్ కమిషనర్లు, ఎస్పీలతో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సమావేశమయ్యారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ.. 2023, డిసెంబర్ 24న కలెక్టర్లతో మొదటిసారి సమావేశం నిర్వహించామన్నారు. ప్రజాపాలన ద్వారా దరఖాస్తులు స్వీకరించి నిజమైన లబ్ధిదారులను గుర్తించాలని ఆ సమావేశంలో ఆదేశించామని గుర్తుచేశారు. ఎన్నికల కోడ్ ముగియగానే పారదర్శకంగా కలెక్టర్ల బదిలీలు నిర్వహించామని చెప్పారు. ప్రభుత్వానికి కట్టు, చెచ్చలు మీదే. కలెక్టర్లలో వివిధ రాష్ట్రాల నుంచి ఇక్కడికి వచ్చినవారు ఉన్నారు. తెలంగాణ సంస్కృతిలో భాగస్వామ్యమైతేనే మీరు ప్రజలకు సరైన సేవలు అందించగలుగుతారు. తెలంగాణను మీ సొంత రాష్ట్రంగా భావించి పనిచేయాలి. ప్రజలకు ప్రయోజనం చేకూరేలా మానవీయ కోణంలో మీ నిర్ణయాలు ఉండాలి. ఒక శంకరన్, ఒక శ్రీధర్ నానా సామాన్య ప్రజలు ఎప్పుడూ గుర్తు పెట్టుకునేలా పనిచేయాలి. క్షేత్రస్థాయిలో ప్రజల ఆలోచన ఏంటో తెలుసుకోండి. కేవలం ఏసీ గదులకే పరిమితమైతే మీకు కూడా ఎలాంటి సంకల్పి ఉండదు. మీ ప్రతి చర్య ఇది ప్రజా ప్రభుత్వం అని ప్రజలకు తెలిసేలా ఉండాలి. ఈ ప్రజా ప్రభుత్వంలో పారదర్శక ప్రజాహిత పాలన అందించాలి. సంక్షేమం, అభివృద్ధిని బ్యాలెన్స్ చేస్తూ ముందుకు తీసుకెళ్లాలని బాధ్యత మీపైనే ఉంది. కలెక్టర్లు క్షేత్రస్థాయిలో పర్యటించాల్సిందే. ప్రతి పేద విద్యార్థి కోసం ప్రభుత్వం ప్రతీ నెలా రూ. 85 వేలు ఖర్చు పెడుతోంది. తెలంగాణ పునర్నిర్మాణంలో విద్యా వ్యవస్థ అత్యంత కీలకం. విద్యా వ్యవస్థ దెబ్బతినకుండా చర్యలు తీసుకోవాలి. ప్రభుత్వ స్కూళ్లు, ఆసుపత్రులను పద్దవేక్షించాలి. కలెక్టర్లు తీసుకోవాలి. కొన్ని ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో టీచర్లు బదిలీ అయితే.. విద్యార్థులు సొంత కుటుంబ సభ్యుడిలా స్పందించారు. కలెక్టర్లు బదిలీ అయినా ప్రజల నుంచి అలాంటి స్పందన వచ్చేలా మీ పనితీరు ఉండాలి. ప్రజావాణి సమస్యలను ఎప్పటికప్పుడు పరిష్కరించాలి. ఆరు గ్యారంటీలను పారదర్శకంగా అమలు చేసే బాధ్యత మీపైనే ఉంది. ఇది ప్రజా ప్రభుత్వం అని ప్రజలకు విశ్వాసం కల్పించాలి. అని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి కలెక్టర్లు, అధికారులకు సూచించారు.

సరస్వతిగా ఎంట్రి ఆస్తున్న నివేదా థామస్

అందాల భామ నివేదా థామస్ చాలా రోజుల తరువాత నటించిన తాజా చిత్రం "35 - ఇది చిన్న కథ కాదు" ఆగస్టు 15న లిబిజ్ కు రిలీజ్ కు ఉంది. ఈ సినిమా మధ్యతరగతి కుటుంబంలోని ఎమోషన్స్ నేపథ్యంలో దర్శకుడు నంద కిషోర్ తెరకెక్కిస్తున్నాడు. ఇక ఈ సినిమాలో నివేదా థామస్ ఓ గొప్ప పాత్రలో నటిస్తుంది. కాగా ఆమె పాత్రకు సంబంధించిన 35 సెకన్ల ఇంట్రో టీజర్ ను జూలై 17న సాయంత్రం 4.35 నిమిషాలకు లిబిజ్ చేస్తున్నట్లు మేకర్స్ తాజాగా వెల్లడించారు. ఈ సినిమాలో ఆమె పేరు సరస్వతి అని.. ఆమె పేరుకు ముందు పాదవాతి సర్ నేమ్ ఉంటుందని ఓ కొత్త పోస్టర్ ద్వారా వారు లివీల్ చేశారు. ఇక ఈ సినిమాలో విశ్వదేవ్, ప్రియదర్శిలు ఇతర ముఖ్య పాత్రల్లో నటించారు. ఈ సినిమాకు వివేక్ సాగర్ సంగీతం అందిస్తుండగా రానా దగ్గుబాటి ఈ సినిమాను ప్రొడ్యూస్ చేస్తున్నారు.



ట్రాక్టర్ ను ఢీకొట్టిన పైవేటు బస్సు.. ఐదుగురు మృతి

మహారాష్ట్రలోని ముంబై-పుణె ఎక్స్ ప్రెస్ వే పై ఫోర రోడ్డు ప్రమాదం జరిగింది. సోమవారం అర్ధరాత్రి దాటిన తర్వాత కేసర్ నుంచి పండరీపూర్ కు వెళ్తున్న ఓ ప్రైవేటు బస్సు ఎక్స్ ప్రెస్ వేపై ఓ ట్రాక్టర్ ను ఢీకొట్టింది. దీంతో ఆదుపుతప్పి లోయలో పడియాయి. ఈ ప్రమాదంలో ఐదుగురు అక్కడికక్కడే మరణించారు. మరో 45 మంది గాయపడ్డారు. సమాచారం అందుకున్న పోలీసులు ఘటనా స్థలానికి చేరుకున్నారు. స్థానికులతో కలిసి సహాయకచర్యలు చేపట్టారు. క్షతగాత్రులను ఎంజీఎం దవాఖానకు తరలించారు. ప్రమాదం రాత్రి ఒటి గంట సమయంలో జరిగిందని గతీ ముంబై డీసీపీ వివేక్ పన్నారే తెలిపారు. ఘటనా స్థలానికి చేరుకున్న ఆయన పరిస్థితులను పర్యవేక్షించారు. బాధితులంతా ఆషాఢ ఏకాదశి సందర్భంగా పండరీపూర్ వెళ్తున్నారని చెప్పారు. క్షతగాత్రుల్లో 42 మందిని ఎంజీఎం దవాఖానకు, ముగ్గురిని ప్రభుత్వ హాస్పిటల్ కు తరలించామన్నారు.



అంగన్ వాడీలకు శుభవార్త

అంగన్ వాడీ సిబ్బందికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం గుడ్ న్యూస్ చెప్పింది. పదవీ విరమణ పొందే అంగన్ వాడీ టీచర్లకు రూ. 2 లక్షలు, సహాయకులకు రూ. 1 లక్షల డి.ఎస్.డి అందజేస్తామని మంత్రి సీతక్క తెలిపారు. దీనికి సంబంధించిన జిఎస్ టి రెండం రోజుల్లో ఇస్తామని 'అమ్మ మాట - అంగన్ వాడీ బాట' కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న సందర్భంగా మంత్రి వెల్లడించారు.



ఫేక్ సర్టిఫికేట్లతో వచ్చిన వారిని ఏరివేయాలి స్వీతా సబర్నాల్

ట్రయిని ఐఏఎస్ పూజా ఖేడర్ వ్యవహారంపై ఐఏఎస్ స్వీతా సబర్నాల్ స్పందించారు. 'సివిల్ సర్టిఫికేట్లతో వచ్చేవారకు కొందరు ఫేక్ సర్టిఫికేట్లు ఉపయోగించారనే వార్తలు ఆందోళనకరం. చాలా మంది తెలివైన విద్యార్థులు ఐఏఎస్, ఐపీఎస్ కావడం వారి గమ్యస్థానంగా చేరుకోగలిగారు. మెరిట్ ద్వారానే వారు డానిని చేరుకోగలరు. సమర్థ విచారణ జరిపి ఇలాంటి మోసగాళ్లను ఏరివేయాలి. లబ్ధిపండి/కోటా బిషయంలో వ్యవస్థలో మార్పులు అవసరం' అని ట్వీట్ చేశారు.



తమిళనాడులో మరో పార్టీ నేత దారుణ హత్య

బీసీ కమిషనరు చిఫ్ ఆర్డీ స్టాంక్ హత్య మరువకముందే తమిళనాడులో మరో పార్టీ నేత దారుణ హత్యకు గురయ్యారు. నామ కమిషన్ కాదు పార్టీ నేత బాలసుబ్రహ్మణ్యన్ ను మధ్యదైలోని శాశ్వతం పోలీస్ స్టేషన్ కు సమీపంలో గుర్తు తెలియని వ్యక్తులు కత్తులతో దాడి చేసి దారుణంగా హతమార్చారు. దీనిపై పోలీసులు దర్యాప్తు చేపట్టారు. అతనిపై గతంలో 3 కేసులు ఉన్నాయని, వ్యక్తిగత కక్షలతో హత్య చేసి ఉంటారని ప్రాథమికంగా నిర్ధారించారు.

జవాహర్ చర్యలకు కేంద్రం నే.. సుప్రీంకోర్టుకు నాగాలాండ్ సర్కార్

జవాహర్ కాల్యంలో 13 మంది నాగాలాండ్ తొలుతు చనిపోయిన కేసుకు సంబంధించి ఆ రాష్ట్ర సర్కార్ సుప్రీంకోర్టును ఆశ్రయించింది. 30 మంది జవాహర్ చర్యలకు కేంద్రం నిరాకరించడాన్ని నాగాలాండ్ సచివ్ చేసింది. తమ వద్ద బలమైన ఆధారాలు ఉన్నాయని పేర్కొంది. దీనిపై కోర్టు కేంద్రానికి నిన్ను నోటీసులు ఇచ్చింది. 2021 DEC 4 న మిలిటెంట్లపై ఆఫ్ డిఫెన్స్ చేపడుతున్న క్రమంలో తొలుతుల కాల్యలు జరిపినట్లు జవాహర్ ఆరోపణలు ఎదుర్కొంటున్నారు.



ఏపీలో ఆగస్టు 15 నుంచి మహిళలకు ఫ్రీ బస్

రాష్ట్రంలో ఆగస్టు 15 నుంచి మహిళలకు ఆర్టీసీ ఉచిత బస్సు ప్రయాణం ప్రారంభించనున్నట్లు మంత్రి అనగాని సత్యప్రసాద్ ప్రకటించారు. ఈమేరకు ఆయన ట్వీట్లో పోస్ట్ పెట్టారు.



ములుగు జిల్లాలో ఉప్పొంగి ప్రవహిస్తున్న జంపన్న వాగు

రాష్ట్రంలో కురుస్తున్న వర్షాలకు వాగులు, వంకలు పొంగిపొర్లుతున్నాయి. చెరువులు, కుంటలు జలకలశలు సంతరించుకుంటున్నాయి. ములుగు జిల్లాలో కురుస్తున్న వర్షాలకు జంపన్న వాగు ఉప్పొంగి ప్రవహిస్తున్నది.



జమ్మూలో ఎన్కౌంటర్.. ఆర్య అధికారి సహా నలుగురు జవాన్లు వీరమరణం

జమ్మూకశ్మీర్లోని దోడాలో ఉగ్రవాదులతో జరిగిన ఎన్కౌంటర్లో ఆర్మీ అధికారి సహా నలుగురు జవాన్లు వీరమరణం పొందారు. దోడాల జిల్లాలోని దెసా అటవీ ప్రాంతంలో ఉగ్రవాదులు ఉన్నారనే సమాచారంతో భారత సైన్యం, స్థానిక పోలీసులు సోమవారం రాత్రి 7.45 గంటలకు సంయుక్తంగా ఆపరేషన్ చేపట్టారు.

గుంటూరులో మరో దారుణం..

కొత్తరెడ్డిపాలెనికి చెందిన 8వ తరగతి విద్యార్థిని (13).. అదే గ్రామానికి చెందిన గ్యాస్ డెలివరీ బాయ్ నాగరాజు ఇంట్లో మంచం మీద శవస్థై కనిపించింది. బాలిక బంటిపై గాయాలు ఉండటంతో నాగరాజు పాత్యాచారం చేసి పరారయ్యాడని అనుమానాలు వ్యక్తమవుతున్నాయి.



గుజరాత్లో చాందిపురా వైరస్ కలకలం..

5 రోజుల్లో ఆరుగురు చిన్నారులు మృతి

గుజరాత్ రాష్ట్రం సబరకాండా జిల్లాలో చాందిపురా వైరస్ కలకలం చేపుతోంది. ఈ వైరస్ నోకి ఐదు రోజుల్లో ఆరుగురు చిన్నారులు మృత్యువాత పడ్డారు. మొత్తంగా ఈ వైరస్ బారినపడినవారి సంఖ్య 12కు చేరినట్లు ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి రుషికేశ్ పటేల్ తాజాగా వెల్లడించారు.



18లోపు విచారణకు రండి.. హీరో రాజ్ తరుణ్ కు నోటీసులు

హీరో రాజ్ తరుణ్ కు నాల్గో పోలీసులు నోటీసులు జారీ చేశారు. ప్రియూరాలు లాభం ఇచ్చిన ఫిర్యాదుపై రాజ్ తరుణ్ కు నోటీసులు చేసిన పోలీసులు విచారణకు రావలసిందిగా తాజీదులిచ్చారు. ఈనెల 18లోపు తమ ఎదుట హాజరుకావాలని అందులో పేర్కొన్నారు.

నిజామాబాద్ లో విషాదం.. బంధువుల దుష్ప్రచారంతో దంపతుల ఆత్మహత్య

నిజామాబాద్ జిల్లా పాతంగల్ లో విషాదం చోటుచేసుకున్నది. బంధువుల తమపై దుష్ప్రచారం చేస్తున్నారని మనస్తాపం చెందిన నవ దంపతులు రైలు కిందపడి ఆత్మహత్య చేసుకున్నారు. తమ సూరిడికు గల కారణాన్ని వివరిస్తూ వీడియో తీసి పోలీసులకు పంపించారు.



హాట్ లక్ష్మీ భాగ్యశ్రీ

ఈ పాటలో రవితేజ, భాగ్యశ్రీ మధ్య కెమిస్ట్రీ అందరూ దృష్టిని ఆకర్షించింది. వీరిద్దరూ రొమాంటిక్ గా డ్యాన్స్ చేసి అభిమానులను అలరించారు. ముఖ్యంగా భాగ్యశ్రీ డ్రెస్ వెనుక జేబులో రవితేజ చేయి వేసిన డాన్స్ ఇష్యూ నెట్టింట్ హాట్ చేస్తుంది.



తిరుమల శ్రీవారి భక్తులకు అలర్ట్..

ఆర్జిత సేవా టిక్కెట్లకు ఎల్లండి నుంచే రిజిస్ట్రేషన్ తిరుమల శ్రీవారి భక్తులకు అలర్ట్. అక్టోబర్ నెలకు సంబంధించిన ఆర్జిత సేవా టిక్కెట్ల ఎల్లండి (ఈ నెల 18వ తేదీ) విడుదల కానున్నాయి. గురువారం ఉదయం 10 గంటల నుంచి ఈ నెల 20వ తేదీ ఉదయం 10 గంటల వరకు శ్రీవారి ఆర్జిత సేవా టిక్కెట్ల కొరతను తీసుకోవచ్చని టిక్కెట్ల తెలిపింది.

స్విగ్గీ, జోమాట్ లో త్వరలో లిక్కర్ హోమ్ డెలివరీ

ప్రస్తుతం అంతా ఆన్లైన్ మయమైపోయింది. ఫుడ్ నుంచి గ్రానోలీస్ వరకూ అంతా ఆన్లైన్ ద్వారానే ఆర్డర్ చేసుకుంటున్నారు. ఇదే ఆసరాగా చేసుకొని పలు ఆన్లైన్ సంస్థలు ఆదాయాన్ని పెంపొందించుకునే మార్గాలను అన్వేషిస్తున్నాయి.



ప్రయాణాలు మొదలు పెట్టినట్లు సందర్భాలు తెలిపాయి. ముందుగా ఢిల్లీ, కర్ణాటక, పార్థాలా, పంజాబ్, తమిళనాడు, గోవా, కేరళ వంటి రాష్ట్రాల్లో పైలట్ ప్రాజెక్ట్ గా ప్రవేశపెట్టేందుకు సంస్థాపకులు చేస్తున్నట్లు సందర్భాలు పేర్కొన్నారు.



కరోనా సమయంలో లాక్ డౌన్ విధించిన వేళ మహారాష్ట్ర, జార్ఖండ్, చత్తీస్ గఢ్, అస్సాం ప్రాంతాల్లో మద్యం హోమ్ డెలివరీకి అనుమతించారు. అయితే అందుకు కొన్ని షరతులు విధించారు. ఇక ఇప్పటికే మద్యం హోమ్ డెలివరీ అనుమతి ఉన్న ఒడిషా, పశ్చిమ బెంగాల్ లో ఈ విధానం తీసుకురావడం వల్ల మద్యం అమ్మకాలు 20-30 శాతం పెరగాయని నివేదికలు వెల్లడించాయి.